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A hordozható dokumentum formátumú (.pdf) fájlformátumú dokumentumok számos különböző alkalmazással megnyithatók számos népszerű eszközön. Ez a rugalmasság népszerűvé teszi, ha információkat kell megosztania valakivel, és nem tudja, milyen alkalmazásokhoz férhet hozzá. Bár sok ember rendelkezik Google-fiókkal, és meg tudja tekinteni vagy szerkeszteni tudja a Google Diák prezentációit, felmerülhet a kérdés, hogyan konvertálhat a Google Diákból PDF-be, ha elérhetővé szeretné tenni a diavetítést.
A Google Diák formátuma nagyszerű, ha másokkal dolgozik együtt, akik a Google Diákat használják, és ha hozzáfér egy böngészőhöz vagy más alkalmazáshoz, amely képes együttműködni ezekkel a fájlokkal. Időnként azonban előfordulhat, hogy egy névjegyhez vagy olyan helyzethez találkozhat, amikor a Google Slides-fájlja nem érhető el vagy nem ideális, ami azt jelenti, hogy valami másra kell konvertálnia.
Ha a rendelkezésre álló lehetőségek nem tartalmaznak külön prezentációs szoftvert, például a Microsoft Powerpointot, akkor érdemes lehet a Diák prezentációját PDF formátumban elmenteni. Az alábbi oktatóanyagunk bemutatja, hogyan konvertálhatja meglévő Diák-prezentációját PDF-formátumba kizárólag a szabványos Google Diák felület használatával.
Tartalomjegyzék  elrejtés 1 Hogyan konvertálhatok egy Google Diák fájlt PDF formátumba 2 Hogyan menthetek PDF formátumban a Google Diákban (Útmutató képekkel) 3 Milyen fájlformátumok érhetők el, amikor konvertálnom kell a Google Diák prezentációs fájljait? 4 További információ a Google Diák PDF formátumban történő mentéséről 5 További források Google Slides fájl konvertálása PDF-be
	Nyissa meg a Diák fájlt.
	Kattintson Fájl a felső menüben.
	Válassza ki Letöltés.
	Válaszd a PDF dokumentum (.pdf) választási lehetőség.

Cikkünk az alábbiakban folytatódik a Google Diák fájlok PDF-fájlként történő mentésével kapcsolatos további információkkal, beleértve a lépések képeit is.
Hogyan menthet PDF-ként a Google Diákban (Útmutató képekkel)
Ez az útmutató feltételezi, hogy már rendelkezik egy meglévő Google Slides-prezentációval, amelyet PDF-ként szeretne menteni. Az átalakítás befejezése után az eredeti Diák-prezentáció a Google Drive-ban marad. Egyszerűen le kell zárnia a PDF-fájltípusú fájl másolatát.
1. lépés: Jelentkezzen be a Google Drive-ba a //drive.google.com/drive/my-drive címen, és nyissa meg a Diák prezentációját, amelyet PDF-fájlformátumba szeretne konvertálni.
2. lépés: Válassza ki a Fájl fület az ablak tetején.
3. lépés: Válassza ki a Letöltés másként opciót, majd kattintson a PDF dokumentum tétel.
A fájl PDF-verziója ezután letöltődik webböngészőjének alapértelmezett Letöltések mappájába. Ezután ugyanúgy áthelyezheti vagy megoszthatja ezt a PDF-fájlt, mint bármely más PDF-fájlt.
Milyen fájlformátumok állnak rendelkezésre, ha konvertálni kell a Google Slides-bemutató fájljait?
A fenti oktatóanyagunk kifejezetten arra összpontosít, hogyan hozhat létre PDF-fájlokat a Google Slide prezentációjából. Ha azonban nem szeretne PDF fájlokat konvertálni, és inkább valami mást szeretne használni, akkor a Fájl menü Letöltés opciójának kiválasztása után megjelenő legördülő menü a következő lehetőségeket tartalmazza:
	Microsoft Powerpoint (.pptx)
	ODP-dokumentum (.odp)
	PDF dokumentum (.pdf)
	Egyszerű szöveg (.txt)
	JPEG kép (.jpeg, aktuális dia)
	PNG-kép (.png, aktuális dia)
	Skálázható vektorgrafika (.svg, aktuális dia)

Vegye figyelembe, hogy az alsó három lehetőség csak az éppen kiválasztott diát konvertálja képfájllá. Ha egynél több diát szeretne képpé konvertálni, akkor ezt egyenként kell megtennie, a fájlt PDF formátumba kell alakítania, és így kell konvertálnia, vagy valami online konvertáló segítségével Powerpoint vagy PDF másolatot kell készítenie a képről. diavetítést képsorozattá.
További információ a Google Diák PDF formátumban történő mentéséről
Ez nem kizárólag a Google Diák szolgáltatása. A Google Dokumentumok és a Google Táblázatok szolgáltatásban lehetőség van arra is, hogy PDF-formátumban mentse a fájlt. Ezenkívül a dokumentumokat PDF fájlformátumba mentheti a Microsoft Office alkalmazásokban, például a Microsoft Wordben, a Microsoft Powerpointban és a Microsoft Excelben is.
A PDF-fájlformátumban való mentéskor figyelembe kell venni, hogy sok embernek nem lesz könnyű hozzáférése a PDF-fájlok szerkesztésére alkalmas alkalmazásokhoz. Míg gyakran lehetséges egy PDF-fájl konvertálása Google Diákká vagy Microsoft Powerpoint-prezentációkká, hogy szerkeszthető legyen, ez a folyamat gyakran bonyolult, és a kívánatosnál kevesebb eredménnyel jár. Ha információkat kell megosztania valakivel, és előfordulhat, hogy szerkesztenie kell valamit az Ön egyik diáján, akkor jobb, ha azt Google Diák vagy Powerpoint fájlformátumban tartja.
a Google Slides-fájlt .pptx-fájlként mentheti a fent leírt módszerrel. Ehelyett egyszerűen a Microsoft Powerpoint (.pptx) lehetőséget kell választania. A Powerpoint legtöbb újabb verziója képes lesz megnyitni az adott fájltípust.
A webböngésző letöltési beállításaitól függően előfordulhat, hogy nem tudja kiválasztani a kívánt mappát a számítógépen a fájl letöltött PDF-verziójához. Beléphet a böngésző beállításaiba, és módosíthatja azokat úgy, hogy a rendszer minden alkalommal felkérje a hely kiválasztására, amikor letölt egy fájlt, vagy az aktuális alapértelmezett letöltési mappába kell lépnie, hogy megtalálja a prezentáció konvertált példányát.
Egy másik elérhető lehetőség a következő választása Nyomtatási beállítások és előnézet opció a Fájl menü helyett. Az ablak tetején található eszköztáron további beállításokat láthat, amelyek segítségével módosíthatja például, hogy kinyomtatja-e az előadói jegyzeteket, elrejtse-e a háttérterveket, vagy módosítsa az egyes oldalakon található diák számát. Miután elvégezte az összes módosítást, kattintson a Letöltés PDF-ként gombra az eszköztáron.
Az utolsó beállítás, amelyet esetleg módosítania kell, az oldal tájolása. Ha a diavetítés vízszintes vagy fekvő tájolású, akkor lehet, hogy át kell állítania függőleges vagy álló tájolásra. Ehhez lépjen a Fájl > Oldalbeállítás > Egyéni menüpontba, és állítsa be a méreteket olyan méretekre, amelyek egy álló dokumentumot hoznának létre. Például a 8,5 x 11 hüvelyk méretű, levél méretű álló diákat adna.
Befejezte a Google Diák remekművét, és készen áll, hogy megmutassa közönségének? Ismerje meg, hogyan prezentálhat a Google Diákban, hogy megoszthassa prezentációját másokkal.
További források
	A Powerpoint konvertálása Google Diákká

	Diák mentése képként a Google Diákból

	PDF konvertálása Google Doc-ba

	Videó beállítása automatikus lejátszásra a Google Diákban

	Google Diák oldalszámának beszúrása

	Hogyan töltsünk le egy Google Slides-prezentációt Powerpoint-fájlként









	
 		
	
		




	
			
    
    


		
	Legutóbbi hozzászólások
	Toshiba Satellite C55-A5300 15,6 hüvelykes laptop számítógép áttekintése
	Amazon Fire TV áttekintése
	ASUS S400CA-DB51T 14 hüvelykes érintőképernyős laptop áttekintése
	ASUS K55N-DB81 15,6 hüvelykes laptop (fekete) áttekintése
	A legkeresettebb laptopok – 2013. szeptember 5
	ASUS V500CA-BB31T 15,6 hüvelykes érintőképernyős laptop (fekete) áttekintése
	ASUS X550CA-DB51 15,6 hüvelykes laptop áttekintése
	ASUS Vivobook V500CA-DB51T 15,6 hüvelykes érintőképernyős laptop áttekintése
	Samsung Series 3 NP355V5C-A01US 15,6 hüvelykes laptop áttekintése
	Lenovo Z585 15,6 hüvelykes laptop áttekintése
	Dell Inspiron 15 i15RV-10000BLK 15,6 hüvelykes laptop (fekete, matt texturált felülettel) áttekintés
	Toshiba Satellite C855-S5194 15,6 hüvelykes laptop (Fusion Finish Mercury Silver színben) áttekintése
	HP ProBook 4540s 15,6 hüvelykes üzleti notebook PC – C6Z37UT áttekintés
	Kényelmes laptop íróasztal vezeték nélküli billentyűzethez és egérhez
	ASUS ViVoBook S500CA-DS51T 15,6 hüvelykes laptop (fekete) áttekintése
	ASUS K55A-DS51 15,6 hüvelykes laptop (Mocha) áttekintése
	Dell Inspiron i14R5-5743sLV 14 hüvelykes laptop áttekintése
	A legkeresettebb laptopok árkategória szerint – 2013. április 6
	Lenovo IdeaPad U310 13,1 hüvelykes érintőképernyős Ultrabook (grafitszürke) áttekintése
	Lenovo Y580 áttekintés
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